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ATA DA 3° (TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º (PRIMEIRO) PERÍODO 

LEGISLATIVO ANO 2023. 

No Dia 07 De  Março  Do Ano De Dois Mil E Vinte E Três  Ás Dezoito Horas No Plenário 

Cicero Rosendo De Brito Da Câmara Municipal De Carnaubal – Ce, Reuniram – Se Os 

Vereadores Para Uma Sessão Ordinária Para Apresentação E Votação Dos Projetos De Lei 

Do Poder Legislativo, Invocando A Proteção De Deus, O Presidente Joao Paulo De 

Oliveira Brito, Declarou Aberta  a Sessão com a Presença dos Seguintes Vereadores: 

Antônio Correia Araújo, Ellayne Maria Chaves Martins, Francisco Ademar Assis 

Sampaio, Francisco Ferreira Lima, João Paulo Oliveira Brito, Genilson Mendes da 

Silveira, José Correia Leite, Laís Helena Lopes Da Silva, Luís Carlos Correia Araújo, 

Samara Bandeira Paiva, Takeo Windsor Oliveira Martins. Em Seguida São Entoador 

Os Hinos Nacional E Municipal, após a execução dos Hinos o Presidente pediu ao Primeiro 

Secretario Takeo Windsor Oliveira Martins, que fizesse a leitura das Matérias Em Pauta, 

após a leitura dos Projetos e indicações. PROJETO DO PODER EXECUTIVO DE Nº 

009 /2023: EMENTA: INSTITUI GRATIFICAÇÃO PARA OS SERVIDORES 

MUNICIPAIS CEDIDOS PARA TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO ESTADO 

DO CEARÁ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE LEI 

N° 006/2023, DO PODER LEGISLATIVO: EMENTA: DISPÕE SOBRE O 

AFASTAMENTO DO TRABALHO DURANTE O PERÍODO MENSTRUAL DA 

SERVIDORA, QUE GARANTE LICENÇA DE TRÊS DIAS CONSECUTIVOS 

DURANTE ESSE PERÍODO NO MUNICÍPIO DE CARNAUBAL-CE. INDICAÇÃO DE 

Nº 014/2023 ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS: INDICAR: EMENTA 

Municipal: Indico ao Poder Executivo, por meio do seu setor competente que seja feita 

melhorias no Transporte Escolar que faz a rota das comunidades de Cachoeira do Norte e 

Cachoeira do Sul. JUSTIFICATIVA: A presente indicação é fruto de pedido dos pais das 

crianças que necessitam desse transporte escolar para estarem cumprindo sua carga horaria 

escolar diariamente, onde é necessária uma manutenção ou troca permanente de veículo que 

esteja em melhores condições para efetuar esse trajeto com mais cuidado. Por se tratar de 

um serviço essencial e de suma importância apresento em forma de indicação para que o 

Poder Executivo viabilize meios de realizar este anseio popular. INDICAÇÃO DE Nº  

015/2023  ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS: INDICAR: EMENTA Municipal: 

Indico ao Poder Executivo, por meio do seu setor competente que seja feita a reforma dos 

canteiros da AV. Manoel Esrtógio tendo em vista a necessidade de uma melhora estrutural 

na avenida localizada em um bairro histórico que é o Bairro Várzea. JUSTIFICATIVA: A 

presente indicação é fruto de pedido dos moradores desse bairro tão importante na história 

da nossa Cidade, “onde tudo começou” tendo em vista a importância dessa avenida e para 

os moradores, onde existe a necessidade de uma reforma dos canteiros, que encontra-se 

precisando melhores condições para efetuar esse trajeto com mais cuidado. Por se tratar de 

um serviço essencial e de suma importância apresento em forma de indicação para que o 

Poder Executivo viabilize meios de realizar este anseio popular. INDICAÇÃO DE Nº 

016/2023 ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS: INDICAR: EMENTA Municipal: 

Indico ao Poder Executivo, por meio do seu setor competente que seja feita a manutenção e 

implementação de luminária no conhecido “calçadão”, tendo em vista ser um ambiente de 

certa forma turístico e também histórico do nosso Município. JUSTIFICATIVA: A 
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presente indicação é fruto de pedido de moradores do nosso Município, tendo em vista que 

é um ponto turístico e histórico e precisamos preservar. Por se tratar de um serviço essencial 

e de suma importância apresento em forma de indicação para que o Poder Executivo 

viabilize meios de realizar este anseio popular. INDICAÇÃO DE Nº 017/2023 ELLAYNE 

MARIA CHAVES MARTINS:  INDICAR:  EMENTA Municipal: Indico ao Poder 

Executivo, por meio do seu setor competente que seja feita a manutenção da estrada que 

liga a CE-323 a Comunidade de São José que encontra-se necessitando de melhorias. 

JUSTIFICATIVA: A presente indicação é fruto de pedido de moradores desta comunidade 

tendo em vista, que os moradores precisam passar por esse trecho diariamente e vale 

ressaltar que se aproxima os festejos de São José aumentando assim também a frequência de 

carros e motos na referida estrada. Por se tratar de um serviço essencial e de suma 

importância apresento em forma de indicação para que o Poder Executivo viabilize meios 

de realizar este anseio popular. INDICAÇÃO DE Nº 018/2023 ELLAYNE MARIA 

CHAVES MARTINS: INDICAR: EMENTA Municipal: Indico ao Poder Executivo, por 

meio do seu setor competente que seja feita a manutenção do RX do Hospital. 

JUSTIFICATIVA: A presente indicação é fruto de pedido de moradores do nosso 

município que, vale ressaltar que a radiologia desempenha um papel determinante na vida 

de pacientes e médicos. Ela é dividida em dois segmentos: o diagnóstico e o terapêutico. Por 

se tratar de um serviço essencial e de suma importância apresento em forma de indicação 

para que o Poder Executivo viabilize meios de realizar este anseio popular. INDICAÇÃO 

DE Nº 019 /2023 ANTONIO CORREIA ARAÚJO: INDICAR: EMENTA: Indico ao 

Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que sejam concluídos a 

pavimentação do final da rua José Barroso, próximo à casa do seu João Bosco. 

JUSTIFICATIVA: Este é um pedido dos moradores da referida rua mencionada a cima, 

pois hoje é um deposito de lixo e prejudica a margem do Rio Inhuçu. INDICAÇÃO DE Nº 

020 /2023 ANTONIO CORREIA ARAÚJO: INDICAR: EMENTA: Indico ao Poder 

Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que sejam concluídos a 

pavimentação do final da rua 22 de Julho, próximo à praça de São Francisco. 

JUSTIFICATIVA: Este é um pedido dos moradores da referida rua mencionada a cima, 

pois hoje é um deposito de lixo e prejudica a margem do Rio Inhuçu.  INDICAÇÃO DE N° 

021 /2023 JOÃO PAULO DE OLIVEIRA BRITO E ANTONIO CORREIA ARAÚJO: 

INDICAR:  EMENTA :Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor 

competente que seja colocado um servidor público para ficar atendendo semanal mente as 

ligações no setor  da Policia Civil e um no destacamento da Policia Militar 

JUSTIFICATIVA: A população necessita desse serviço, pois apenas tem em São Benedito 

INDICO: Na forma regimental após ouvido o Plenário desta Casa Legislativa, que o 

Senhor Prefeito Municipal analise esta indicação. O presidente João Paulo deu abertura ao 

2° expediente. O próximo orador é vereador Luís Carlos Correia Araújo que iniciou seu 

pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e 

internautas que acompanham os trabalhos. Desejou um feliz dia da Mulher, parabenizou as 

vereadoras Lais, Ellayne e Samara pela belíssima atitude desta homenagem a essas 

grandes mulheres. O próximo orador é vereador Antônio Correia Araújo que iniciou seu 

pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e 

internautas que acompanham os trabalhos, parabenizou ao prefeito pelo belíssimo trabalho. 
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Explanou sobre suas indicações, que o prefeito visse com bons olhos. Parabenizou as 

mulheres pela homenagem recebida nesta noite. A próxima oradora é a vereadora Ellayne 

Martins que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da 

casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham os trabalhos, parabenizou ao prefeito 

pelo belíssimo trabalho. Explanou sobre suas indicações, parabenizou todas a mulheres, que 

está muito feliz com a mulher que escolheu para a homenagem nesta noite, Dn Belinha. O 

próximo orador é vereador Francisco Ferreira Lima que iniciou seu pronunciamento 

saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que 

acompanham os trabalhos, desejou um ótimo período no ano 2023, parabenizou ao prefeito 

pelo belíssimo trabalho. Iniciou falando sobre os ônibus escolares que ainda não foram 

trocados, que já faz dois, é um cuidado com os alunos. Parabenizou as mulheres e as 

homenageadas nessa noite. A próxima oradora é a vereadora Samara Paiva que iniciou seu 

pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e 

internautas que acompanham os trabalhos. Parabenizou todas as mulheres, em especial as 

homenageadas nessa noite. O Próximo orador é vereador Takeo Windsor Martins que 

iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, 

ouvintes da rádio e internautas que acompanham os  trabalhos,  desejou um ótimo período 

no ano 2023, parabenizou ao prefeito pelo belíssimo trabalho. Explanou sobre as diárias dos 

motoristas que eles precisam receber. Falou sobre os quites escolares que até agora não 

foram entregues aos alunos. Parabenizou todas as mulheres pela homenagem recebida. O 

próximo orador é o presidente João Paulo que iniciou seu pronunciamento saudando a 

todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que 

acompanham os trabalhos, desejou um ótimo período no ano 2023, parabenizou ao prefeito 

pelo belíssimo trabalho. Convidou todos para os festejos de São José. Todos os projetos em 

pauta foram aprovados, nenhuma abstenção nenhum contra. E não havendo mais nada a 

tratar o Presidente João Paulo, encerrou a sessão convocando os vereadores  para a próxima 

sessão ordinária marcada  para o dia 21 de Março as dezoito horas. E eu Takeo Windsor 

Oliveira Martins secretário desta casa lerei e assino a seguinte ata. 

SALA DA SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL – CE, AOS 07 DE 

MARÇO DE 2023. 

MESA DIRETORA 

 

______________________________________________ 

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

JOÃO PAULO DE OLIVEIRA BRITO 

 

 

 

______________________________________________ 

1º VICE – PRESIDENTE 

LUIS CARLOS CORREIA ARAUJO 
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_______________________________________________ 

2º VICE – PRESIDENTE 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

 

 

________________________________________________ 

1º SECRETÁRIO 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

 

 

_________________________________________________ 

2º SECRETARIO 

JOSÉ CORREIA LEITTE 

 

 

VEREADORES 

 

 

___________________________________________________ 

VEREADORES 

FRANSISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

 

 

___________________________________________________ 

VEREADOR 

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

 

 

________________________________________________ 

VEREADOR 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

 

 

_________________________________________________ 

VEREADORA 

SAMARA BANDEIRA PAIVA 

 

 

_______________________________________________ 

VEREADORA 

ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS 
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_________________________________________________ 

VEREADORA 

LAÍS HELENA LOPES DA SILVA 

 


